

欧凯龙家居小镇开门迎商



欧凯龙家居小镇营销中心开放暨VIP会员招募启动仪式12月13日在信阳国际家居产业小镇举行。国内上百家知名品牌家具企业、家居建材行业一线品牌和两百多家装建材代理商等参加仪式。开放仪式当天,三百多名有投资远见的人士有幸抢到黄金铺位排号,成为欧凯龙的首批VIP会员,也成为欧凯龙的旺铺房东。

由河南欧凯龙家居集团投资兴建的信阳欧凯龙家居小镇,项目总投资约50亿元,总占地面积2100亩,总建筑面积约130万平方米,是一个集家具、建材、办公、文化休闲、餐饮娱乐等功能为一体的综合性国际家居体验中心。项目一期占地175亩,预计总投资7亿元,分A区、B区建设,目前A区商业建筑全部竣工,B区已开工建设。

作为我省最大、国内排名前三强的家具企业,河南欧凯龙家居集团是集实业投资、高端家具、建材专卖、时尚饰品等多种业态为一体的大型家居建材连锁企业,进驻国际、国内知名品牌1500多家。

李树政 摄

家装工作室
负责人:李树政
电话:13939719317
E-mail:652480165@qq.com

打造主题趣味儿童房

儿童房的装修尤为重要,除了要考虑安全、环保、前瞻等细节问题之外,还要根据不同性别以及不同年龄段孩子的特点进行针对性布置。对于儿童房来说,孩子的性格大多活泼好动,还喜欢探索未知,所以为孩子准备的房间首先要考虑到安全问题,其次最好要预留出一块活动空间,供孩子玩耍嬉戏,在软装布置方面也要着重突出趣味性,让孩子能在一个童趣缤纷的环境里健康成长。

实用单品1 仿古皮质储物凳

仿古欧式包皮套储物凳,既可当成储物箱又可以当成沙发凳使用,其全黑的外表看起来炫酷非常,而类似海盗箱的外形设计更增添了一丝神秘感,摆放在孩子房中除了可以增强房间的趣味性,还可以将玩具等物品当成“宝物”收纳其中。



实用单品2 背景墙纸

在墙面上贴上大型壁画,能令整个儿童房更加富有个性和趣味,其图案和式样可以根据孩子的喜好选择,不论是太空主题、航海主题还是其他主题的壁纸图案,都能给孩子带来丰富的想象力。



实用单品3 丝毛地毯

加厚丝毛地毯柔软舒适、结实耐用,底部采用无纺布材质外加点塑设计,增强了防滑性,使用起来更放心,孩子可随意在地毯上玩耍、翻滚。地毯有多种颜色可供选择,而草绿色的丝毛地毯极像绿油油的草皮,从外观上更贴近自然。



实用单品4 儿童储物床

储物床采用蓝色与黄色撞色搭配,显得俏皮而活泼;边角与棱角倒圆处理,防止孩子意外磕碰受伤;加厚加密防刮手实木床板设计,坚实稳固,承重高达200kg,孩子在床上蹦蹦跳跳也不用担心,而床底下配备的两个大号抽屉,还能增加房间的储物空间,使收纳更有条理。(据凤凰网)



家装配色不当有损健康

家装中人们往往会忽略色彩的搭配。其实,没有难看的颜色,只有不和谐的配色。在一所房子中,色彩的使用还包含着健康的学问。太强烈刺激的色彩,易使人产生烦躁的感觉或影响人的心理健康。把握一些基本原则,家居装饰的用色并不难。

不要用蓝色装饰餐厅

蓝色,是一种令人产生遐想的色彩。传统的蓝色常常成为现代装饰设计中热带风情的体现。蓝色还具有调节神经、镇静安神的作用。蓝色清新淡雅,与各种水果相配也很养眼,但装修时不宜用在餐厅或是厨房,蓝色的环境,总是不如暖色环境看着有食欲。同时不要在餐厅内装白炽灯或蓝色的情调灯,实验证明,蓝色灯光会让食物看起来不诱人,但作为卫浴间的装饰却能强化神秘感与隐私感。

不要黑白等比

黑白配的房间很有现代感,是一些时尚人士的首选。但如果在房间内把黑白等比使用就显得太过花哨了,长时间在这种环境里,会使人眼花缭乱,紧张、烦躁,让人无所适从。装修时最好以白色为主,局部以

其他色彩为点缀,这样就会使空间变得明亮舒畅,同时兼具品位与趣味。

紫色会给空间压抑感

追求时尚的人最推崇紫色。紫色,给人的感觉似乎是沉静的、脆弱纤细的,总给人无限浪漫的联想,但装修时大面积的紫色会使空间整体色调变深,从而产生压抑感。建议不要放在需要欢快气氛的居室内或孩子的房间中,那样会使身在其中的人有一种无奈的感觉。如果真的很喜欢,可以在居室的局部作为装饰亮点,比如卧房的一角、卫浴间的窗帘等小地方。

粉红色会给人烦躁

大量使用粉红色容易使人心情烦躁。有的新婚夫妇为了调节新居气氛,装修时喜欢用粉红色制造浪漫。但是,浓重的粉红色会让人精神一直处于亢奋状态,过一段时间后,居住在其中的人会产生莫名其妙的心火,情绪烦躁,容易拌嘴。建议用粉红色作为居室内装饰物的点缀出现,或将颜色的浓度稀释,淡淡的粉红色墙壁或壁纸能让房间转为温馨。

红色不能作为主色调

中国人认为红色是吉祥色,从古至今,新婚装修的喜房就是满眼红彤彤的。红色还具有热情、奔放的含义,充满燃烧的力量。但居室内红色过多会让眼睛负担过重,产生头晕目眩的感觉,即使是新婚,也不能长时间让房间处于红色的主调下。建议选择红色在软装饰上使用,而用淡淡的米色或清新的白色搭配,可以使人神清气爽,更能突出红色的喜庆气氛。

不要单一的金色

金色熠熠生辉,显现了大胆和张扬的个性,在简洁的白色映衬下,视觉会很干净。但金色是最容易反射光线的颜色之一,金光闪闪的环境对人的视力伤害最大,容易使人神经高度紧张,不易放松。建议装修时避免大面积使用单一的金色装饰房间,可以作为壁纸、窗帘上的装饰色。在卫生间的墙面上,可以使用金色的马赛克搭配清冷的白色或不锈钢。为了让居室的环境更有亲和力,不妨在角落里摆放些绿色的小盆栽,使房间里充满情趣。

(网易)